
___________________________________________ Obrazec IZP
(banka)

v tisoč EUR
I. Izračun omejitev

Znesek kapitala banke1 po stanju na dan poročanja = ____________

Velika izpostavljenost > 10% kapitala banke > ____________

Največja dopustna izpostavljenost - v višini 25% kapitala banke = ____________

Največja dopustna izpostavljenost do institucij2 - znesek = ____________
- % kapitala = ____________

II. Prekoračitve3

Datum

Sestavil
Telefonska številka

1 Kapital banke, izračunan v skladu s točko (c) 4. člena tega sklepa.
2 25% kapitala banke oziroma 25% - 100% kapitala banke do zneska 100 mio EUR, če znesek 100 mio EUR presega 25% kapitala banke 

presegati 100% kapitala banke.  
3 Navedejo se prekoračitve omejitev izpostavljenosti (oseba, znesek iz stolpca 11 obrazca IZP-1, % od kapitala iz stolpca 12 obrazca IZP-1 

in razlogi za prekoračitev).

POROČILO  O  VELIKI  IZPOSTAVLJENOSTI
na dan ____________________

             Žig in podpis odgovorne osebe

in je banka v okviru procesov upravljanja s tveganjem koncentracije določila višjo mejo za izpostavljenosti do institucij, ki pa ne sme 




